

Interés del país en arreglo con Honduras

"El Salvador ha mostrado buena voluntad y marcado interés para llegar lo más pronto posible a un arreglo de las diferencias con Honduras", manifestó ayer el viceministro, doctor Roberto A. Mendoza Jerez.

El subsecretario se refirió a noticia aparecida en otro matutino, procedente de Costa Rica, en la cual se dice que en la cancillería costarricense se nota una atmósfera de preocupación ante versiones, según las cuales, el gobierno de El Salvador ha perdido inte-

rés en una rápida solución de sus diferencias con Honduras.

Dijo el doctor Mendoza Jerez que consideraba necesario manifestar ante la opinión pública centroamericana y del resto de América, que la noticia en referencia no tiene fundamentos que la avalen, si se toma en cuenta la firmeza y la seriedad con que el gobierno salvadoreño ha venido trabajando en estos últimos meses, conjuntamente con el gobierno de Honduras, para llegar a un

— Pasa a la página 23 —

Un muerto ayer en choque de vehículos en vía a Sonsonate

Roberto Martín Artiga Huezó, de 36 años, murió trágicamente ayer a las 6 y 45 minutos de la mañana, en choque registrado en el kilómetro 37 de la carretera a Sonsonate. En ese lugar chocaron un bus de la ruta 205, de Sonsonate a San Salvador y el microbús manejado por Artiga Huezó, a bordo del cual viajaban bomberos nacionales y empleados de empresas industriales capitalinas, que asistirían a un seminario sobre manejo de equipos y adiestramiento para prevenir y combatir incendios.

En el sitio del choque perdió la vida instantáneamente el conductor del microbús, Artiga Huezó.

— Pasa a la página 78 —

Ayer reanudaron labores los huelguistas de rutas 5 y 28

Ayer reanudaron sus labores los motoristas y demás trabajadores de las rutas 5 y 28, de la "Empresa de Autobuses, S. A.", que cubren el servicio a Montserrat y Colonia IVU, respectivamente. Permanecieron en huelga durante casi una semana. El conflicto fue solucionado satisfactoriamente anteayer en una reunión entre representantes de la empresa, de los trabajadores y de la Dirección General de Transportes, con la mediación de delegados de la Dirección General de Transportes. Durante la reunión hubo mutuas declaraciones de satisfacción por parte de las partes.

— Pasa a la página 63 —

Nos visitó ayer nuevo embajador de Gran Bretaña

Visita de cortesía hizo ayer a La PRENSA GRAFICA el nuevo embajador de Su Majestad Británica, Señor Yaacok Bar-mor.

— Pasa a la página 76 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.—
NOS VISITO. Señor Achilles Papadopolous, nuevo embajador de su Majestad Británica en El Salvador.

Señora obligada por hampón a sacar dinero del banco

Denuncia contra un desconocido, a quien podría reconocer al verlo nuevamente, presentó ayer en la Policía Nacional la señora Haydeé Esperanza Abdala Mejía de Roque. En su declaración dice que fue obligada por el citado sujeto a sacar 800 colones del Banco y a entregarle otros 200 que llevaba en la cartera.

Dice en su declaración la señora de Roque, que cuando ella caminaba por la Avenida Cuscatlán, repentinamente apareció un sujeto quien le tomó del brazo y le dijo que no fuera a dar ruidos de alarma y que se dirigiera hacia el Banco a sacarle 800 colones y que si no obedecía, que le daba muerte.

Explica la ofendida que ella atendió al sujeto y se dirigió hacia la citada institución bancaria, de donde retiró la suma apuntada, en presencia del desconocido, quien daba la impresión de que no estaba cometiendo el delito, mostrando pasmosa serenidad.

Al salir, le obligó a entregarle los 200 colones que llevaba en la cartera y luego el asaltante se retiró en precipitada carrera.

— Pasa a la página 76 —



CONSEJERO. Señor Yaacok Bar-mor, consejero para Centroamérica del Ministerio de Relaciones Exteriores de Israel, llegó ayer.



—Foto de LA PRENSA, por Galán.—
RABIA. 70 mil folletos explicativos de la rabia canina y cómo prevenirla, repartirá entre sus países signatarios OIRSA, dijo el Dr. José A. Ferrer, de ese organismo.

De Santa Ana

En colonia santaneca hallan taxi robado en San Salvador

(Santa Ana). En colonia El Mora de esta ciudad, fue localizado anteayer el taxi placas A-58506, robado en San Salvador por tres sujetos que ultimaron a un vigilante en colonia La Providencia. El lunes anterior, cerca de la colonia La Providencia, el taxista Jorge Alberto Santamaría Molina fue despojado del mencionado taxi por tres individuos quienes le dijeron que utilizarían el vehículo "para una actividad". El taxista fue maniatado y lanzado a un predio baldío, según su declaración rendida en la Policía Nacional de San Salvador.

En la huida, los asaltantes utilizaron a balazos al vigilante de la colonia La Providencia, José Mártir Reyes Bonilla, de 42 años quien fue despojado de su arma de servicio. Testigos dijeron al juez Segundo de Paz de San Salvador, que el vigilante fue atacado de frente, y auxiliado momentos después para ser trasladado al hospital.

— Pasa a la página 63 —

Absueltos ayer indiciados en el caso de la Tesorería

En horas de la madrugada de ayer fueron absueltos los procesados en el caso de la Tesorería General de la Nación, y muerte del coronel Arcadio Napoleón Orantes Zaldaña. El jurado emitió el veredicto a la una y treinta minutos de la mañana, favorable para Raúl Humberto Cañas Rivas, por el homicidio en el coronel retirado Orantes Zaldaña; y para Manuel Alí Mijango y Francisco Vidal Rubio, por el asesinato del conserje de la Tesorería, José Antonio Martínez.

El crimen en el coronel retirado se registró el 30 de mayo de 1975 y ocho días después ocurrió el asalto a la Tesorería, donde se perpetró el robo de más de medio millón de colones y la muerte del conserje Martínez, única persona que se encontraba en el interior de esa dependencia, de acuerdo con el informativo que depuró el juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador.

— Pasa a la página 76 —

Audaz asalto de 6 hampones a pasajera de un bus urbano

Asombrados quedaron ayer los pasajeros de un bus de la Ruta 2, al presenciar en el interior del vehículo, un asalto perpetrado por seis hombres armados de puñales y pistolas. Los hampones despojaron de la cartera a una señorita que acababa de salir de un banco. Los seis individuos se subieron al bus sobre la Avenida Cuscatlán, en la parada que queda dos cuadras abajo del Palacio Nacional. Dos entraron por la puerta delantera y los demás por la trasera, aprovechando que salían pasajeros.

Se burlaron

Tan pronto emprendió la marcha el bus, los seis sujetos se ubicaron así: dos frente al motorista, dos en la parte trasera y los otros se encargaron de arrebatarse la cartera a la señorita.

— Pasa a la página 63 —



PRESENTO CREDENCIALES. El Dr. Manuel Arturo Calderón, nuevo embajador de El Salvador en Gran Bretaña, presentó sus cartas credenciales en días recientes a Su Majestad, la Reina Isabel II. El tradicional recorrido por las calles de Londres al palacio de Buckingham, lo hizo en el carruaje estatal. Se le ve acompañado del mayor general y lord Michael Fitzalan-Howard, mariscal del servicio diplomático.